

Родом из детства



Тридцать пять лет прошло с того дня, как впервые распахнулись двери детского сада «Дельфинчик»

Тысячи воспитанников наш детский сад выпустил за эти годы в большую жизнь.

Многие выпускники давно стали взрослыми людьми, но и, как 35 лет назад, они спешат сюда — уже со своими детьми.

Коллектив детского сада — это коллектив единомышленников, который трудится по принципу единой педагогической команды. Главным условием работы персонала является любовь к детям и желание подарить им радость, знания и частичку души.

Начинать всегда бывает трудно. И надо было бороться с трудностями и преградами, и все преодолеть. Мы справились со всем этим, выстояли.

методов и средств повышения педагогического мастерства.

Все сотрудники детсада внимательно, с любовью и уважением присматриваются к каждому ребенку, выявляют его способности и увлечения, развивая и всемерно поддерживая их. Воспитатели — инициативные, энергичные, работают, как говорится, «с огоньком». Мы стараемся воспитывать наших деток в духе патриотизма, любви к своему родному краю, семейным традициям и традициям нашего прекрасного города.

У истоков зарождения дошкольной организации стояли: Ирина Михайловна Бурлаченко, Оксана Александровна Майдаровская, Вера

льевна Бондаренко, Елена Николаевна Фурман, Ольга Григорьевна Петрученя, Гульнара Фаритовна Аухатова, Дильбар Вагифовна Гулиева и другие.

На кухне уже много лет добросовестно трудится шеф-повар, профессионал, мастера своего дела **Марина Александровна Самсонова**.

В 2004 году приступила к обязанностям заместителя заведующей по административной части **Лайих Тамановна Бекберлинова**, которая работает в саду больше 20 лет.

Среди разнообразных достижений детского сада «Дельфинчик» стоит отметить призовые места наших воспитанников в городских, областных и республиканских музыкальных конкурсах. А помогает раскрыть творческий потенциал каждого ребенка вот уже 34 года музыкальный руководитель **Ирина Михайловна Бурлаченко**.

Первым инструктором по физической культуре стала **Вера Григорьевна Дьячкова**. Свою работу она строила с учетом диагностических данных, которые позволяли определить первоочередные задачи и перспективы на будущее, разработать программу индивидуального развития каждого воспитанника с учетом его возможностей и состояния здоровья. Она старалась делать свои занятия не только обучающими и познавательными, но и интересными. Использовала в работе нетрадиционные формы и методы оздоровления детей.

После ухода Веры Григорьевны на заслуженный отдых, эстафету приняла **Оксана Александровна Майдаровская**.

Считаем, что главным результатом работы коллектива детского сада «Дельфинчик» является желание детей с радостью идти в детский сад и многочисленные благодарные отзывы родителей, уверенных, что их



Шашерина Т.И., Семенюк Л.Н., группа «Почемучка», 1997 г.

Первой хозяйкой детского сада стала **Галина Григорьевна Трефилова** — грамотный педагог, создавшая дружный, творческий коллектив, которым она руководила на протяжении 26 лет. Именно благодаря ее заботам на территории сада разбиты прекрасные клумбы, растут деревья и кустарники. А за педагогическим процессом следила **Елена Александровна Хвастова**. Она более 20 лет помогала молодым педагогам стать настоящими профессионалами.

С 2010 года и по сей день руководит детским садом **Айгуль Абжановна Жунусова**, прошедшая трудовой путь от преподавателя казахского языка до заведующей. За компетентность, ответственность, педагогическую культуру, а еще за многие другие качества, необходимые грамотному руководителю для создания в организации теплой, комфортной атмосферы, ее высоко ценят и уважают коллеги и родители. Под ее грамотным управлением проходят и ремонт помещений, и оснащение мебелью и всем необходимым.

Григорьевна Дьячкова, Екатерина Ивановна Шох и многие другие. А также помощники воспитателей Ва-



Бурлаченко И.М., Семенюк Л.Н., Дьячкова В.Г., Чикишева Л.В., 1995 г.

лентина Константиновна Бондарь, Галина Васильевна Корнилова, Алёна Валерьевна Травина, Галина Викторовна Бовтало и многие другие.

Особую благодарность выражаем педагогам, которые отдали не один десяток лет нашему детско-

малыша здесь любят и каждое утро ждут с нетерпением!

В декабре 2021 года в коллективе «Дельфинчика» отметят юбилей детского сада — 35 лет! **Огромное спасибо всем родителям, которые участвуют во всех мероприятиях**



Трефилова Г.Г., Хвастова Е.А., Дьячкова В.Г. и первоклассники, 2004 г.

Главным помощником заведующей в обеспечении образовательного процесса является методист. Сейчас на этой должности **Елена Михайловна Михайлова**. Совместно с заведующей она старается создать все условия для профессионального роста и компетентности педагогов, реализуя принципы плавности, последовательности, доступности, наглядности, принцип творческой активности в поиске новых форм,

му саду. Это Людмила Николаевна Семенюк, Юлия Ивановна Миллер, Ирина Анатольевна Онищенко, Надежда Никифоровна Андреева, Надежда Николаевна Кожурова, Надежда Юрьевна Ермолаева, Венера Умирбаевна Уркумбаева и многие другие.

Также здесь работает достойная смена, которая хранит и продолжает традиции старшего поколения педагогов — это Надежда Александровна Назарчева, Светлана Анато-

сада, поддерживают педагогов, помогают и идут навстречу. Хотелось особо отметить Наталью Павловну Пастухову, Татьяну Юрьевну Лебедеву, Андрея Сергеевича и Нину Владимировну Кокотовых, Ларису Анатольевну Кузьменко, Инну Андреевну и Виктора Юрьевича Ремезовых, Веронику Андреевну Панковец, Юлию Юрьевну Ратуш, Оксану Игоревну Быкову, Веру Владимировну Беляеву, Светлану Вячеславовну Семченко, Наталью Анатольевну Рудневу, Елену Сергеевну Фимушину, Зою Орамбаевну Омарову, Снежану Константиновну Кузнецову, Марьям Сагындыковну Альмухамбетову, Леонида Владимировича Сайкина, Анастасию Александровну Бичурину, Ольгу Алексеевну Несветаеву, Алмагуль Кошебековну Сарсенбекову, Василису Сергеевну Свиридову, Зарину Манасовну Кульмухамбетову, Асель Нурибетовну Каспаеву.

Желаем всему коллективу того, что обычно желают хорошим людям — здоровья, счастья, удачи в делах, благополучия и творчества, творчества, творчества!

Елена МИХАЙЛОВА,
методист я/с «Дельфинчик»
Фото предоставлено горОО